Al1-1

2.€ £VO ONMEIO EVOG OWHATOG avaTtiTuooovTal ol TAoeI§ 0y = 16 MPa kai
Txy = 22 MPa.

Znreital:

() N EMTPETTOUEVN TTEPIOXN TIMWV TNG TACNG Ty AV N PEYIOTN
EMTPETTOMEVN DIATUNTIKA TAON €ival T = 30 MPa,

(B) va oxediaoBei o KUKAOG Tou Mohr TTou avTIOTOIXEI 0T PEYIOTN
ETTITPETITH Oy, Kal

(y) va uttoAoyioBouUv ol KUpIEG TACEIC KAl VO OXEDIAOTOUV O€ KATAAANAQ
TTPOCAVATOANIONEVO OTOIXEIO.

Al1-2

‘Eva onueio evOg OWHATOG UTTOKEITAI OTIG OUO JIOOOXIKEG ETTITTEDEG
EVTATIKEG KATAOTAOEIG (a) Kal (B).

Na uttoAoyioBouv:

1. N OUVOAIKN EVTATIKI KATAOTAON O€ £V OTOIXEIO TAONG
TTPOCAVATONIOMEVO OTOUG AEOVEG X-Y,

2. 0l KUPIEG TAOEIG TNG OUVOAIKAG EVTATIKAG KATAOTAONG KAl Ol
d1eUBUVOEIC TOUG, Kal

3. Ol KUPIEG TACEIG VO ONMUEIWBOUV o€ éva KAaTAAANAQ TTPOCAVATOAICUEVO
oToixeio Tdong. Aedopéva: oq = 15 MPa, 04, =7 MPa, 1, = 8 MPa, 6, =
40°, 65 = 65°.
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Al1-3
‘Eva onueio evOg OWHATOG UTTOKEITAI OTIG OUO JIOOOXIKEG ETTITTEDEG
EVTATIKEG KaTaoTAaoelg (a) Kai (B). Na uttoAoyioBouv: (a) ol KUpPIEG TAOEIG

TNG TEAIKAG EVTATIKNG KATAOTAONG KAl OI KUPIEG DIEUBUVOEIG Twv, Kai (B)
va oXedIaoTOUV 0€ KATAAANAQ TTPOCAVATOANIOHEVO OTOIXEIO.

Aivovtal: 04 = 13 MPa, 04, = 8 MPa, 6, = 38°, 0,1 =17 MPa, o, =-18
MPa, o,3 = 13 MPa, 6, = 55°.
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Al1-4

O1 1doeig TTou aokouvTal o€ OUO ETTITTEdQ A-a KAl B-B o€ éva onueio evog
OWMNATOG oNUEIWvVovTal 0To OXNua. Na uttoAoyioBouv:

(a) o1 opBEg TGOEIG O KA Oy,

(B) o1 kKUpIeG TAOEIG KAl DIEVBUVOEIG,

(Y) N MEyIOTN dIaTUNTIKA TGoN Kal n d1EUBuvon TG, Kal

(0) va onueIwBouv ag KataAANAa TTpOCaVATOANIOUEVA OTOIXEIO TAONG.
Aedopeva: p =5 MPa, 1,, = 2.8 MPa, 6 = 49°, 6, = 57°.
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Al1-5
O1 1doeig o€ dUo eTTiTreda a-a Kal b-b o€ éva onueio evog owuartog

OnNUEIWVOVTAl OTO OXNMA, OTToU T, = 55 MPa, 1, = 35 MPa ka1 8b = 50°.
Na utroAoyioBouv:

(a) n opBn 160N O,
(B) o1 kKUpIeG TAOEIC Kal DIEUBUVOEIG, Kal
(Y) N MEYIOTN dIaTUNTIKA TAon Kail n d1EUBuvon TNnG.




